

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ЗЗСО «Гуто-Боровенський ліцей»

В.І.Кузьміч

30 серпня 2021 року

# РІЧНИЙ ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗЗСО «Гуто-Боровенський ліцей» на 2021-2022 н.р.

Виховну роботу у навчальному закладі сплановано відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Концепції виховання дітей та молоді у національній системі виховання, Концепції громадянського виховання, Державної національної програми «Освіта. Україна XXI століття», Національної доктрини розвитку освіти, «Концепції превентивного виховання дітей і молоді», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої Наказом МОН України від 16.06.2015 №641.

**Проблемне питання виховної роботи педколективу:** «Формування патріота і громадянина, національно свідомої, цілісної, гармонійно розвинутої особистості, здатної до адаптації в суспільстві».

## **Основні завдання виховної роботи на 2021-2022 навчальний рік:**

- Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та соціальних вимог;
- Підвищення соціального статусу виховання у системі освіти закладу, зміцнення й розвиток виховних функцій закладу;
- Виховання патріотизму, поваги до культурних цінностей Українського народу, його історико-культурного надбання і традицій;
- Формування поваги до прав і свобод людини, нетерпимості до приниження її честі та гідності, фізичного або психічного насильства, а також до дискримінації за будь-якими ознаками;
- Формування культури здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля;
- Забезпечення взаємодії закладу з усіма соціальними інститутами, дотичними до виховання дітей та учнівської молоді, розширення складу суб'єктів виховання, посилення координації їхніх зусиль;
- Посилення ролі сім'ї у вихованні дітей, зміцнення її взаємодії з закладом;
- Розвиток учнівського самоврядування в закладі, використання нових форм реалізації виховного потенціалу дитячого та молодіжного руху;
- Оптимізація змісту і форм виховного процесу;
- Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров'я особистості;
- Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального середовища на особистість;
- Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі;
- Психологізація як здатність враховувати у комплексі всі зовнішні й внутрішні впливи на дитину й одночасно творити духовно-творче розвивальне середовище, нейтралізуючи негативні з них та посилюючи позитивні;
- Залучення дітей до розв'язання суспільно значущих і особистісних життєвих проблем, формувати досвід громадянської поведінки;
- Розвиток творчого потенціалу всіх суб'єктів освітнього процесу;
- Життєтворчість як здатність забезпечити дитині можливість облаштувати власне життя, творити колективні та міжособистісні взаємини;
- Педагогічна культура вчителів і вихователів, невід'ємними особливостями якої є людяність, інтелігентність, толерантність, розуміння, здатність до взаємодії;
- Педагогічний захист й підтримка дітей у розв'язанні їхніх життєвих проблем та в індивідуальному саморозвитку, забезпечення їхньої особистісної недоторканності та безпеки.

## **Пріоритетні напрямки виховної роботи у 2021-2022 н.р.**

- виховання поваги до законів, прав і свобод людини, розвиток громадянської і соціальної відповідальності;
- забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти, охорона й зміцнення їх фізичного, психічного та духовного здоров'я;

- створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів;
- збагачення духовного потенціалу учнів, відродження кращих надбань українського народу;
- забезпечення високої художньо-естетичної культури, розвиток естетичних потреб і почуттів;
- формування навичок самоврядування, соціальної активності і соціальної відповідальності;
- формування екологічної культури здобувачів освіти;
- виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя;
- розвиток дитячо-юнацького туризму і краєзнавства.

## СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ

### *Місячник «Я – патріот і господар землі»*

**Мета місячника:** формування у молоді високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадянського й конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів України.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Організувати цілеспрямовану систему виховної роботи над педколективом над проблемним питанням: «Формування патріота і громадянина, національно свідомої, цілісної, гармонійно розвинутої особистості, здатної до адаптації в суспільстві».	Протягом року	Керівник МО Класні керівники	Звіт	

2	Інструктивно – методична нарада: - ознайомлення з особливостями організації освітнього процесу в 2021-2022н.р.,про навчальні плани та структуру 2021-2022 н .р.; - Планування ряду заходів з профілактики булінгу (цькування)	4-й понеділок	ЗДНВР  ЗДВР,соц. педагог	Протокол	
3	Участь у масових заходах села,приурочених 30 – й річниці Незалежності України	24.08	Керівники гуртків	Звіт	

### ВЕРЕСЕНЬ

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Загальношкільна урочиста лінійка. Свято Першого дзвоника.	01.09	Педагоги-організатори, ЗДВР	Звіт,фотома матеріали	
2	Патріотичні уроки ,приурочені 30-ій річниці Незалежності України . Вступний інструктаж.	01.09	Класні керівники	Конспект уроку,фото матеріали	
3	Уроки мужності (відповідно до теми місячника)	1 тиждень щомісяця	Класні керівники	Звіт	
4	Покласний всеобуч батьків (згідно плану)	2 тиждень щомісяця	Класні керівники	Звіт	

5	День фізичної культури та спорту. Спортивні змагання.	11.09	Педагоги-організатори, вч.фізкультури	Звіт,фотома теріали	
6	Засідання шкільного МО класних керівників: « Стратегічні напрямки виховання у вимірах сьогодення на 2021-2022 н. р. Визначення пріоритетних завдань на навчальний рік»	1 тиждень	Керівник МО, Класні керівники	Протокол	
7	Настановча нарада-семінар:  -актуальні завдання організації методичної роботи з педагогічними кадрами школи у відповідності з основними ключовими компонентами формування нової школи;  -методичні рекомендації щодо вивчення навчальних рекомендацій та організації виховної роботи у 2021-2022 н.р.;  -програмне та методичне забезпечення освітнього процесу;  -обговорення та прийняття правил поведінки в групах/класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	2-га п'ятниця	ЗДНВР       ЗДВР,соц-психологічна служба,  класні керівники	Протокол       Звіт	
8	Місячник вивчення та повторення Правил дорожнього руху(за окремим планом).	06.09- 06.10	ЗДВР, Педагоги-організатори,  класні керівники	Звіт, фотоматеріали	
9	Перевірка, узгодження планів виховної роботи класних керівників 1-11 класів із планом виховної роботи ліцею	До 10.09	ЗДВР	Нарада	

10	Організація гурткової роботи	До 10.09	ЗДВР	Нарада	
11	Організація роботи з питань атестації вчителів.	о 10.09	ЗДНВР, ЗДВР	Інформація	
12	До Всенародного дня батька .ГС	18.09	Кл.кер. 5 кл	Звіт,фотома теріали	
13	До Міжнародного дня миру. Загальношкільний флеш-моб,	21.09	Кл.кер. бкл, педагоги- організатори	Звіт,фотома теріали	
14	Всесвітній день туризму. Змагання з туризму	28.09	Філюк Л.М.	Звіт,фотома теріали	
15	Всеукраїнський день бібліотек. Акція «Подаруй книгу».	30.09	ЗДВР, Бібліотекар	Звіт,фотома теріали	
16	Участь у районному етапі виставки – конкурсі декоративно-ужиткового мистецтва «Осінній акорд ».	Вересень	Кальчик Н.Р., Педагоги- організатори	Звіт	

## ЖОВТЕНЬ

### *Місячник «Я, родина, Україна»*

**Мета місячника :** Допомогати учням усвідомити себе як частину нації ; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота , вироблення громадянського обов'язку , готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім , батьків , рід, народ , Батьківщину.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
-------	--------------	------------------	-----------------------------	----------------	------------------------

1	Загальношкільне свято до Дня працівників освіти «Учитель-це покликання від Бога...».	03.10	Класні керівники, педагоги-організатори, вчитель музики, керівники гуртків	Звіт, фотоматеріали	
2	Міжнародний день боротьби проти насилля. «Мирна школа»	02.10	Соц-психологічна служба	Звіт, фотоматеріали	
3	Всесвітній день посмішки	02.10	Педагоги-організатори, класні керівники	Звіт, фотоматеріали	
4	День українського козацтва. Урок мужності «Козацькому роду нема переводу» День захисника України. Спортивні змагання.	13.10	Педагоги-організатори, кл. кер 4 кл., вч. фізкультури	Звіт, фотоматеріали	
5	Всесвітній день хліба	16.10	Кл.кер.3кл.	Звіт, фотоматеріали	
6	Місячник шкільної бібліотеки (заходи згідно плану роботи шкільної бібліотеки).	Жовтень	Бібліотекар	Звіт, фотоматеріали	
7	Психолого – педагогічний консиліум «Адаптація здобувачів освіти 5 класу до навчання в основній школі».	Жовтень	Психолог	Протокол	
8	День визволення України від фашистських загарбників.	28.10	Педагоги-організатори	Звіт	
9	Зустріч з дільничним інспектором.	Жовтень, квітень	Класні керівники, соціальний працівник	Протокол	
10	Засідання психолого – педагогічного семінару «Психолого-педагогічний супровід розвитку учня в системі компетентісно орієнтованого підходу до освітнього процесу».	Жовтень Грудень Березень	Практичний психолог	Протокол	

11	Участь у районних конкурсах: - конкурс гумористів «Гумор і сміх об'єднує всіх»; - конкурс фольклорних колективів «З народної криниці.	Жовтень	Керівники гуртків Грисюк В.С., Кальчик Н.Р., Приймак М.В.	Звіт	
12	Робота за планом осінніх канікул	25.10 – 31.10	Педагоги-організатори	Звіт	

## Листопад

### *Місячник превентивного виховання*

#### *«Людина у цьому світі лиш добро повинна творити»*

**Мета:** забезпечення теоретичної та практичної реалізації заходів превентивного характеру, спрямованих на попередження подолання відхилень у поведінці школярів і запобігання розвитку різних форм їхньої асоціативної поведінки, прищеплення моральних почуттів, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Організація та проведення предметного тижня географії (за окремим планом).	2 тиждень	Філюк Л.М.	Наказ №	
2	День української писемності та мови . Написання радіо диктанту	09.11	ЗДНВР	Звіт,фотома теріали	
3	Міжнародний день сліпих. Інформаційні хвилинки	13.11	Шк. медсестра	Звіт,фотома теріали	
4	Всесвітній день дитини. Виставка малюнків	20.11	Вч.обр. мист.	Звіт	
5	Тематичні загальношкільні батьківські збори по протидії булінгу та насильства.	3 тиждень	Адміністраці я,соц. педагог	Протокол	



6	Міжнародний день толерантності. Виховна година «Будь толерантним».	16.11	Педагоги-організатори, класні керівники	Звіт, фотоматеріали	
7	Організація та проведення предметного тижня початкових класів НУШ (за окремим планом).	3 тиждень	Сидорчук Л.В.	Наказ №	
8	Відвідування дітей учасників АТО, дітей, які перебувають під опікою.	Вересень, листопад, січень, березень, травень	Класні керівники, психолог, соціальний педагог	Звіт	
9	Засідання проблемного семінару «STEM-освіта: професійний розвиток педагога».	3-й вівторок	ЗДНВР	Протокол	
10	День Гідності та Свободи. Перегляд відеопрезентації	21.11	Педагоги-організатори	Звіт	
11	Участь у районних конкурсах: - II етап Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Військові обереги від Миколая»; - Заняття лідерів учнівського самоврядування.	Листопад	Кальчик Н.Р., Грисюк В.С., педагоги-організатори	Звіт	
12	Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» (до дня пам'яті жертв Голодомору). Загальношкільна лінійка.	28.11	Педагоги-організатори, кл.кер. 1 кл.	Звіт, фотоматеріали	
13	<i>Педагогічна рада «Результати апробації методів використання можливостей медіа-теки та мережі інтернет у навчальній діяльності, пошуку інформації»</i>			Протокол	

14	Засідання МО класних керівників: « Кібербулінг та булінг у дитячому середовищі: причини, наслідки та шляхи його подолання»	3 тиждень	Керівник МО Класні керівники Соц-психолог. служба	Протокол	
----	--	-----------	--	----------	--

## ГРУДЕНЬ

### *Місячник «Я і закон».*

**Мета місячника:** формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини , забезпечення знання і виконання учнями Законів України .

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Засідання психолога – педагогічного семінару «Психолого-педагогічний супровід розвитку учня в системі компетентісно орієнтованого підходу до освітнього процесу».	Перша середа	Практичний психолог	Протокол	
2	Інструктивно – методична нарада: про виконання навчальних планів і програм у I семестрі; про результати перевірки ведення шкільної документації	Перший понеділок	ЗДНВР	Протокол	
3	Всесвітній день боротьби зі СНІДом: «Не дай СНІДу шанс»	01.12	Шкільна Медсестра	Звіт, фотоматеріали	
4	До Міжнародного дня інвалідів. «Про соціальний захист інвалідів».	03.12	Соц-психологічна служба	Звіт, фотоматеріали	
	Міжнародний день волонтерів Загальношкільна акція .	05.12	Педагогі-організатори, учн.самоврядув.	Звіт, фотоматеріали	

5	Організація та проведення предметного тижня інформатики (за окремим планом).	1 тиждень	Кузьмич Н.В.	Наказ №	
6	Організація та проведення предметного тижня української мови (за окремим планом).	2 тиждень	Кузьмич С.М.	Наказ №	
7	До Дня Збройних Сил України. Спортивні змагання.	06.12	Вчителі ЗУ, фізкультури	Звіт, фотоматеріали	
8	День вшанування учасників ліквідації на Чорнобильській АЕС.(8кл)	14.12	Педагогі-організатори, Кл. кер.8 кл.	Звіт, фотоматеріали	
10	Міжнародний день прав людини. Тренінг	10.12	Соц.педагог	Звіт	
11	Українські вечорниці		Кл.кер. 7 кл.	Протокол	
	День Святого Миколая. Театралізоване дійство «По стежині з краю в край іде Святий Миколай»	19.12	Педагогі-організатори, кл. кер.2 кл.	Звіт Звіт, фотоматеріали	
13	Проведення новорічних свят. Концертна програма «Чудеса у Новорічну ніч»	23-24.12	Класні керівники, педагогі-організатори	Звіт, фотоматеріали	
14	Робота за планом новорічних канікул	24.12-09.01	Педагогі-організатори	Інформація	
15	Участь у районних конкурсах: - конкурс різдвяно-новорічної атрибутики «Святвечір» ; - Засідання клубу «Творча особистість» секції «Народні умільці».	Грудень	Керівники гуртків Кальчик Н.Р., педагогі-організатори	Звіт	

## СІЧЕНЬ

### *Місячник сприяння творчому розвитку особистості.*

**Мета місячника:** створення належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованих школярів;сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення;підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, виявлення рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо;виховання компетентної особистості здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Організація та проведення предметного тижня фізкультури в початковій школі(за окремим планом)	2 тиждень	Вчителі фізкультури 1-4 кл	Наказ №	
2	Участь учителів школи у роботі професійних спільнот	Згідно плану	Дирекція ліцею, вчителі	Нарада	
3	Інструктивно – методична нарада: про внесення змін до планування навчально-виховної роботи на II семестр; про участь вчителів школи у районних методичних заходах	1-й понеділок	ЗДНВР, ЗДВР	Протокол	
4	Забезпечити участь вчителів школи у районних заходах	згідно плану	Дирекція ліцею	Виступи	
5	Перевірка, узгодження планів виховної роботи класних керівників 1-11 класів на II семестр із планом виховної роботи ліцею	До10.01	ЗДВР	Нарада	
6	Конкурс колядок та щедрівок	20.01	Педагогі- організатори, ГПД	Звіт,фотоматеріали	

7	Історія виникнення Різдва свят. Атрибутика. Виставка робіт	Січень 14-19	Класні керівники, педагоги-організатори	Звіт, фотоматеріали	
8	День Соборності та Свободи України: загальношкільна лінійка «Соборна єдина моя Україна».	21.01	Педагоги-організатори, кл.кер.10 кл.	Звіт, фотоматеріали	
9	Міжнародний день пам'яті героїв Крут: виховний захід «Безсмертна сила людського духу».	29.01	Педагоги-організатори, кл.кер.7кл.	Звіт, фотоматеріали	
10	Участь у районних конкурсах: - конкурс української патріотичної пісні «Срібні дзвіночки» ; - Засідання клубу «Творча особистість» секції «Народні умільці» секції «Ерудит» «Сторінками історії».	Січень	Грисюк В.С., педагоги-організатори	Звіт, фотоматеріали	
10	Педагогічна рада «Формування в школярів рис громадян України, розвиненої духовності, моральної, художньої - естетичної, правової, екологічної культури».	Січень		Протокол	

## ЛЮТІЙ

### *Місячник «Формуємо загальнолюдські моральні якості»*

**Мета місячника:** формування у молоді моральності, переконання і потреби поводити себе згідно з моральними нормами, що діють в суспільстві.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
-------	--------------	------------------	-----------------------------	----------------	------------------------

1	Засідання проблемного семінару « STEM-освіта: професійний розвиток педагога».	3 вівторок	ЗДНВР	Протокол	
2	Проведення зустрічі випускників минулих років.	05.02	Педагогі-організатори, кл.керівник 11кл.,ЗДВР	Звіт,фотома теріали	
3	Організація та проведення предметного тижня хімії (за окремим планом).	2 тиждень	Філюк Л.М., Пащук Л.Ю.	Наказ №	
4	День закоханих. Виховний захід «День Святого Валентина».	14.02	Педагогі-організатори, учн.самовр.	Звіт,фотома теріали	
5	Зустріч з учасниками бойових дій «Ти - вічний біль Афганістану».	15.02	Педагогі-організатори, класний керівник 7 класу	Звіт,фотома теріали	
6	Засідання шкільного МО класних керівників: «Компетентний класний керівник - запорука реалізації компетентнісного підходу до сучасного освітнього процесу на шляху створення Нової української школи»	3 тиждень	Керівник МО Класні керівники	Протокол	
7	Всесвітній День доброти	17.0	Кл.кер.9кл.	Звіт,фотома теріали	
8	День пам'яті героїв Небесної сотні. Мітинг – реквієм «Небесна сотня».	18.02	Педагогі-організатори, класний керівник 6 класу	Звіт Звіт,фотома теріали	
9	Міжнародний день рідної мови.	21.02	Кл.кер.5 кл.	Звіт,фотома теріали	

10	Участь у районних конкурсах: - конкурс юних читців; - конкурс ансамблів малих форм « Ми діти твої,Україно!».	Лютий	Керівники гуртків, Грисюк В.С.,Приймак М.В., педагоги-організатори	Звіт	
----	--	-------	--	------	--

## БЕРЕЗЕНЬ

### *Місячник родинно – побутової культури*

#### *«Тепло сімейного вогнища»*

**Мета місячника:** Залучити батьків , усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних учасників ; формування педагогічної культури сучасної сім'ї та допомога батькам у їхній психолого–педагогічній самостійності ; розвиток інтересів до традицій свого народу , своєї родини

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Засідання психолого – педагогічного семінару «Психолого-педагогічний супровід розвитку учня в системі компетентнісно орієнтованого підходу до освітнього процесу».	1-ша середа	Практичний психолог	Протокол	
2	Підготовка та проведення загальношкільного родинного свята «У жінці душа народу».	07.03	Педагоги-організатори, класні керівники	Звіт,фотоматеріали	
3	Організація та проведення предметного тижня шкільної бібліотеки(за окремим планом).	3 тиждень	Кузьмич В.В.	Наказ №	
4	Огляд-конкурс читців-декламаторів та юних поетів «Звучи над нашим рідним краєм, безсмертне слово Кобзаря та Лесі Українки».	09.03 – 10.03	Грисюк В.С., класні керівники	Звіт,фотоматеріали	
5	День українського добровольця. Акція	14.03	Педагоги-організатори, учн.самовр.	Звіт,фотоматеріали	

6	Міжнародний день щастя.	20.03	Кл.кер.10кл.	Звіт,фотома теріали	
7	Тиждень книги. «Посвята в читачі».	3 тиждень	Класовод, бібліотекар	Звіт,фотома теріали	
8	Педагогічна рада «Булінг. Протидія булінгу в школі»	3 тиждень	ЗДВР	Протокол	
9	Всесвітній день водних ресурсів: виховний захід «Нехай земля квітне всюди – природу збережімо люди».	23.03	Педагоги- організатори, класний керівник 5 класу	Звіт,фотома теріали	
10	Загальношкільні батьківські збори «Зайнятість підлітка в позаурочний час. Роль батьків у запобіганні шкідливих звичок (паління, вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин тощо»	2 тиждень	Дирекція ліцею	Протокол	
11	Участь у районних конкурсах - II етап обласного конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва; - Заняття лідерів учнівського самоврядування; - II етап конкурс літературно-музичних, вокально-хореографічних композицій, малюнків «Сонце України в наших руках».	Березень	Керівники гуртків, педагоги- організатори	Звіт	
12	Робота за планом весняних канікул	21.03.- 27.03	Педагоги- організатори	Звіт	



## КВІПЦЕНЬ

### *Місячник екологічного виховання*

*«Ти на Землі – Людина! Захоплюйся, дивуйся,  
усміхнись і бачити красу навколо вчись!»*

**Мета місячника:** Формування в учнів екологічної культури , усвідомлення себе частиною природи ; виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство , як основу життя на Землі ; залучення вихованців до активної екологічної діяльності ; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Всесвітній День здоров'я: - конкурс плакатів «Молодь обирає здоров'я»; - спортивні розваги для здобувачів освіти 5-9 класів;	07.04	Педагогі- організатори, шк.медсестр а,вчителі фізичної культури	Звіт,фотоматеріали	
2	День сміху. Розважальний захід	01.04	Кл .кер .9 кл	Звіт,фотоматеріали	
3	Засідання шкільного МО класних керівників: «Формування в учнів культури поведінки та спілкування, навчання їх способів розв'язання конфліктів»	3 тиждень	Керівник МО Класні керівники Соц-психолог. служба (протокол)	Протокол	
4	Міжнародний день Землі	22.04	Кл.кер.2 кл	Звіт,фотоматеріали	
5	День довкілля. Акція «Зробимо довкілля чистим»	3 субота	Кл.кер 1-11кл,адміністратція	Звіт,фотоматеріали	

6	Міжнародний день пам'яті Чорнобиля, Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф: тематична лінійка «Чорнобильська аварія—трагедія всього людства».	26.04	Кл.кер.8 кл., педагоги-організатори	Звіт,фотома матеріали	
7	Педагогічні читання «Інноваційні технології формування професійної компетентності педагога НУШ ».	2 тиждень	Дирекція школи	Узагальн.ма матеріали	
8	Участь у районних конкурсах: - районний фестиваль учнівської творчості; - фотоконкурс «Моя земля-мій рідний дім».	Квітень	Керівники гуртків, педагоги-організатори	Звіт	

## ПРАВЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ

### *Місячник військово-патріотичного виховання*

### *«Вічна слава героям! Ми низько вклоняємось їм»*

**Мета місячника:** Привернути увагу учнів до життєвих проблем ветеранів війни , збереження історичної пам'яті народу , діяльності шкільного музею ; організувати шефську допомогу .

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Форма контролю	Відмітка про виконання
1	Інструктивно – методична нарада: виконання навчальних планів і програм за 2021-2022 н.р.; про організацію моніторингу навчальних досягнень учнів, ДПА, ЗНО; про організацію літніх мовних таборів.	Перший понеділок	ЗДНВР	Протокол	
2	Перевірка документації з виховної роботи та гурткової роботи закладу.	4 тиждень	Дирекція ліцею	Звіт	

3	Попереднє планування роботи методичного об'єднання класних керівників на 2022-2023 н.р.	4 тиждень	ЗДНВР, ЗДВР	Інформація	
4	День Пам'яті та Примирення в Україні: виховний захід «Мужність і відвага крізь покоління» .	08.05	Педагоги-організатори, класний керівник 7 класу	Звіт, фотоматеріали	
5	День української вишиванки. Загальношкільний челендж.	21.05	Педагоги-організатори, класні керівники	Звіт відео та фотоматеріали	
6	Заходи до Дня матері: виховний захід «Матусю, сонечко моє».	10.05	Педагоги-організатори, класний керівник 6 класу	Звіт, фотоматеріали	
7	Міжнародний день сім'ї		Педагоги-організатори, класний керівник 4 класу	Звіт, фотоматеріали	
8	День Європи в Україні		Бібліотекар	Звіт, фотоматеріали	
9	Взяти участь у фоточеленджі до Дня вишиванки «А над світом вишиванка цвіте»	19.05	Педагоги-організатори	Звіт, фотоматеріали	
10	Тиждень підсумкового навчання: • звіти гуртків; • свято вшанування учнівських здобутків; • свято останнього дзвоника «Прощай, дитинства, золота країно!».	27.05	Класні керівники, педагоги-організатори, керівники гуртків	Звіт	

11	Аналіз виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу		ЗДВР, соц.педагог	Звіт	
----	--	--	----------------------	------	--

*ЧЕРВЕНЬ*

1	Свято Останнього дзвоника. Свято прощання зі школою	01.06	Педагоги- організатори, ЗДВР, класний керівник 11 кл	Звіт,фотома теріали	
2	Організаційні заходи щодо підготовки школи до нового навчального року, щодо планування методичної роботи.	До 10.06	Адміністрація	Інформація	
3	Складання проекту плану роботи на наступний навчальний рік.	до 10.06	Адміністрація	План	